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érie 12 Pour chacune des expressions algebriques proposées :
Fcris les équations sous laformey =ax+b
Calcule les coordonnées des points d’intersection avec les axes (racine et ordonnée a I’origine)

Construis les graphes des fonctions

Vérifie algébriquement si les points. (0,0), (2.-1) et |2,0) appartiennent a la droite.

et
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2y4x41=0 | y+3=0 Iy: %\Tl : y = 3x 1-2y=x %
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érie 12 Pour chacune des expressions algébriques proposeées : Page 40

Fcris les équations sous laformey =ax+b

Calcule les coordonnées des points d’intersection avec les axes (racine et ordonnée a I’origine)

l23-+x+10 Jy+30 V:lx_l V=3X 1-2y=x -f:\;_l xty=0
‘ Y73 3

4=-3 caike b 25 (e
i ‘ WMCGHM

Racine = —
X a
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Ordonnéed I'origine | — =

Appartenance des points
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érie 12 Pour chacune des expressions algébriques proposees :

Fcris les équations sous laformey =ax+b

Calcule les coordonnées des points d’intersection avec les axes (racine et ordonnée a I’origine)

2y +x+1 =0 y+3=0 v=lx—l Y=o 1-2y=x -E:v_l xty=0
Y73 3 ]
F I ra 1
y=ax+b dﬁaat-m = 5o
/
Racine = 2_ O(.:fl

a

Ordonnée d |'origine - L = = i

Appartenance des points
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érie 12 Pour chacune des expressions algébriques proposeées :

Fcris les équations sous laformey =ax+b

Calcule les coordonnées des points d’intersection avec les axes (racine et ordonnée a I’origine)

2y+x+1=0 y+3=0 v = lx—l y = 3X 1-2y=x . i:v—l
= 2 3

y=a x +b dfﬁélmatz
x=? ‘_» gwdwnlww => /X =0
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Ordonnéed |'origine  w—=y 4 / — 5 /EJ-.—_O

Appartenance des points
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érie 12 Pour chacune des expressions algébriques proposees : Page 40

Fcris les équations sous laformey =ax+b

Calcule les coordonnées des points d’intersection avec les axes (racine et ordonnée a I’origine)

o | v= 3x 1-2y=x =
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2y+x+1=0 y+3=0 y=

y=ax+b
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érie 12 Pour chacune des expressions algébriques proposees : | Page 40
Fcris les équations sous laformey =ax+b

Calcule les coordonnées des points d’intersection avec les axes (racine et ordonnée a I’origine)

2y+x+1 =0 y+3=0 y=lx_1 v X l—2y=x -i-:-y_l x+ty=0
2 3

y=ax+b

D
Y= a

Racine

Ordonnée a |'origine

b-1

Appartenance des points




érie 12 Pour chacune des expressions algébriques proposees :
Fcris les équations sous laformey =ax+b

Calcule les coordonnées des points d’intersection avec les axes (racine et ordonnée a I’origine)

2y +x+1=0 | y+3=0 y= —x-1 y=3x 1-2y=x -g—v—l

y=ax+b fx‘('ﬂ = 0

— ‘ | |7 =

Racine
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Appartenance des points
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Série 13 Recherche IaﬁFinp dg chacupne des lfonctions proposées
|

y=-12x+2 | y=x+3 yox y=-3 + 9x y=-3 v=-x —4 v=0 y=X | y=x+1
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Série 13 Recherche IaﬁFinp dg chacupne des lfonctions proposées
|
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Série 13 Recherche Iw?inp dg chacupne des lfonctions proposées
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Série 13 Recherche Im?inp dd chacune des [fonctions proposées
| |
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